

ПОМОГАЮТ СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Выбор в пользу того или иного учебного заведения для дальнейшего обучения – очень ответственное дело, а от принятого решения порой зависит вся дальнейшая жизнь.

Помочь абитуриентам определиться должны взрослые – родители, учителя, сотрудники учреждений высшего образования, которые могут подсказать, направить и посоветовать. Именно с этой целью факультеты ВГУ имени П.М. Машерова регулярно проводят Дни открытых дверей, которые посещают не только старшеклассники витебских школ, но и ученики 10 – 11 классов из региона.



Так, за последнюю неделю января – первую неделю февраля, пока студенты отдыхали на каникулах, на педагогическом факультете побывали около 120 человек – учащихся колледжей и учеников школ из Витебска и области.

Среди них – старшеклассники из средней школы №4 города Чашники.

«Мы приезжаем на педагогический факультет ВГУ имени П.М. Машерова уже второй год подряд и приятно удивляемся тому, как душевно нас встречают и какую интересную программу придумывают, – рассказала учитель белорусского языка и литературы, к слову, выпускница нашего университета Валентина Семёновна Беляя. – В прошлый раз это была «Батлейка», в этот – живая музыка в исполнении талантливой скрипачки. Очень теплый прием получился. Да и в целом старинное здание, в котором находится педфак, производит впечатление. Ходишь, как по музею».

Валентина Семёновна отметила, что порядка 80% учителей, работающих в чашникской школе №4, в свое время окончили различные факультеты ВГУ имени П.М. Машерова.

А, к примеру, Наталья Владимировна Крицкая, получив диплом о высшем образовании, некоторое время трудилась в родной школе в Чашниках, а потом устроилась на работу на педагогический факультет.

«Конечно, мы заинтересованы в том, чтобы наши дети поступали на педагогический факультет и в целом в ВГУ имени П.М. Машерова. Как и любая школа, мы нуждаемся в обновлении педагогических



кадров, и кто как не витебский университет нам может в этом помочь», – подытожила Валентина Семёновна.

Для гостей преподаватели, сотрудники и студенты педагогического факультета подготовили насыщенную программу. Познавательная экскурсия с посещением факультетского музея, увлекательные и полезные мастер-классы, душевный концерт и, конечно же, непринужденное общение.

Будущих абитуриентов приветствовала декан факультета, кандидат педагогических наук, доцент Инна Шарапова. Инна Анатольевна отметила, что только на педагогическом факультете можно получить специальность, которая будет востребована всегда. Декана поддержали и преподаватели, которые рассказали о том, что когда-то сделали правильный выбор в пользу профессии педагога и сегодня нисколько об этом не жалеют. Также ребята узнали, что на факультете очень интересно учиться и что вступительных экзаменов бояться не стоит – преподаватели обязательно помогут.

Чтобы поближе познакомиться с педагогическим факультетом и проникнуться его атмосферой, в Витебск приехали не только 11-классники, но и ученики 10-х классов, которые уже задумываются о том, где им предстоит учиться.

Алесь ДУБРОВСКАЯ.

На снимках: (вверху слева) абитуриенты в гостях на педагогическом факультете; (вверху справа) во время концерта в актовом зале факультета;

(внизу) Валерия Тихомирова.

Фото автора.



А вот **Валерия Тихомирова** свой выбор уже сделала. Летом девушка планирует подать документы на педагогический факультет.

«Впервые на педагогическом факультете ВГУ имени П.М. Машерова я побывала еще в прошлом году. Уже тогда мне все очень понравилось: презентация факультета, обстановка в целом, доброжелательные преподаватели, – рассказала Валерия. – Я давно мечтала стать учителем начальных классов, а теперь знаю, где я смогу эту мечту осуществить: буду поступать в ВГУ!

Вот уже второй год я целенаправленно готовлюсь к этому. Мой выбор поддержали родители, друзья и учителя нашей школы, которые рекомендовали местному отделу по образованию выдать мне целевое направление для поступления в ВГУ. Через пять лет я вижу себя педагогом учреждения образования Чашникского района».